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Απεργιακό
λουκέτο 
στους Δήμους

ΜΜεε  οολλοοέένναα  ππιιοο  έέννττοοννοο  κκααιι  οορργγαα--
ννωωµµέέννοο  ττρρόόπποο  εεκκφφρράάζζεεττααιι  ππλλέέοονν  ηη
ααππααίίττηησσηη  γγιιαα  ΠΠααννεερργγααττιικκήή  ΑΑππεερργγίίαα
εεννάάννττιιαα  σσττοο  ννέέοο  ππρροοϋϋπποολλοογγιισσµµόό  λλιι--
ττόόττηηττααςς  κκααιι  ππεερριικκοοππώώνν  πποουυ  κκααττεεββάά--
ζζεειι  ηη  κκυυββέέρρννηησσηη  ΠΠααππααννδδρρέέοουυ..  

Η πρωτοβουλία που ξεκίνησε από
συλλόγους δασκάλων και καθηγητών
για την πανεκπαιδευτική απεργία στις
7 ∆εκέµβρη προχωρά ένα βήµα ακό-
µα απαιτώντας από τη ΓΣΕΕ και την
Α∆Ε∆Υ την κήρυξη Πανεργατικής
Απεργίας στις 17 ∆εκέµβρη. Για το
λόγο αυτό οργανώνεται την Πέµπτη 3
∆εκέµβρη, στα γραφεία της ΟΛΜΕ

στις 7µµ, ανοιχτή σύσκεψη πρωτο-
βάθµιων σωµατείων δηµόσιου και
ιδιωτικού τοµέα µε στόχο όσο το δυ-
νατόν περισσότερα συνδικάτα να συ-
ντονιστούν σε αυτή την απαίτηση.
Στην ίδια κατεύθυνση βοηθά το ανοι-
χτό κάλεσµα που ακολουθεί και το
οποίο κυκλοφορεί από συνδικαλιστές
της βάσης. Στο Γενικό Συµβούλιο της
Α∆Ε∆Υ που θα γίνει την Παρασκευή
27 Νοέµβρη, οι Παρεµβάσεις θα βά-
λουν την πρόταση για τις 17 ∆εκέµ-
βρη.

Η πρωτοβουλία για τις 17 ∆εκέµ-
βρη είναι πολύ σηµαντική και πρέπει

να απλωθεί παντού. Ολοι οι εργαζό-
µενοι που κινητοποιούνται το τελευ-
ταίο διάστηµα, όλοι οι εργαζόµενοι
που θέλουν να παλέψουν τις επιθέ-
σεις της νέας κυβέρνησης, µπορούν
να συντονιστούν από τα κάτω και να
πιέσουν τις ηγεσίες των ΓΣΕΕ-
Α∆Ε∆Υ να κηρύξουν πανεργατική
απεργία. 

Από τα συνδικάτα των λιµενεργα-
τών που παλεύουν ενάντια στην
ιδιωτικοποίηση, των εργαζόµενων
στους δήµους που απεργούν στις 3
∆εκέµβρη, των γιατρών που απερ-
γούν στις 30 Νοέµβρη µέχρι τους

συµβασιούχους και τους εργαζόµε-
νους stage που βρίσκονται συνεχώς
στο δρόµο, όλοι έχουν θέση σε αυ-
τό το συντονισµό για µια µεγάλη
ενωτική απεργιακή απάντηση στις
17 ∆εκέµβρη. Ξεκινώντας µε τη συµ-
µετοχή τους στην ανοιχτή σύσκεψη
της Πέµπτης 3 ∆εκέµβρη και παίρ-
νοντας αποφάσεις που να στηρίζουν
την πρόταση για απεργία στις 17/12,
η πρωτοβουλία µπορεί να πάρει δια-
στάσεις ανταρσίας από τα κάτω και
να πετύχει το στόχο της.

Λ.Β.

∆∆ εενν  ππέέρραασσεε  µµήήννααςς  ααππόό  ττιιςς  ππρροογγρρααµµµµααττιικκέέςς
δδηηλλώώσσεειιςς  κκααιι  ηη  κκυυββέέρρννηησσηη  ττοουυ  ΠΠΑΑΣΣΟΟΚΚ
δδεείίχχννεειι  ττοο  ππιιοο  σσκκλληηρρόό  ττηηςς  ππρρόόσσωωπποο  ααππέέ--

ννααννττιι  σσττοουυςς  εεκκααττοοννττάάδδεεςς  χχιιλλιιάάδδεεςς  ννέέοουυςς  ττηηςς  εελλαα--
σσττιικκήήςς  κκααιι  µµααύύρρηηςς  εερργγαασσίίααςς,,  ττοουυςς  ααννέέρργγοουυςς  κκααιι
ττοουυςς  ααπποολλυυµµέέννοουυςς,,  σσεε  όόλλοουυςς  ττοουυςς  εερργγααζζόόµµεεννοουυςς
ττοουυ  δδηηµµόόσσιιοουυ  κκααιι  ιιδδιιωωττιικκοούύ  ττοοµµέέαα..    ΠΠρροοϋϋπποολλοογγιι--
σσµµόόςς  λλιιττόόττηηττααςς,,  ννέέαα  σσκκλληηρρήή  εεππίίθθεεσσηη  σσττοο  ΑΑσσφφααλλιι--
σσττιικκόό,,  ααννττιιδδρραασσττιικκέέςς  ττοοµµέέςς  σσττηηνν  εεκκππααίίδδεευυσσηη,,
µµππααρράάζζ  ννέέωωνν  ιιδδιιωωττιικκοοπποοιιήήσσεεωωνν  κκααιι  ααπποοδδοοχχήή  ττωωνν
ππααλλιιόόττεερρωωνν,,  γγεεννίίκκεευυσσηη  ττηηςς  ««εελλαασστταασσφφάάλλεειιααςς»»,,
σσκκλληηρρήή  φφοορροολλοογγίίαα  γγιιαα  ττοουυςς  φφττωωχχοούύςς..  ΣΣττοο  ππλλααίί--
σσιιοο  ττηηςς  κκρρίίσσηηςς,,  ττωωνν  οοδδηηγγιιώώνν  ττηηςς  ΕΕ..ΕΕ..  κκααιι  ττοουυ
ΣΣυυµµφφώώννοουυ  ΣΣττααθθεερρόόττηηττααςς  ((ΣΣττααθθεερρόόττηηττααςς  ττωωνν
υυππεερρκκεερρδδώώνν  ττωωνν  ττρρααππεεζζιιττώώνν,,  ττωωνν  ββιιοοµµήήχχααννωωνν  κκααιι
ττωωνν  χχρρηηµµααττιισσττηηρρίίωωνν)),,  σσττοο  όόννοοµµαα  ττοουυ  δδηηµµόόσσιιοουυ
χχρρέέοουυςς    ππρροοσσππααθθοούύνν  νναα  ππεείίσσοουυνν  ττοουυςς  εερργγααζζόόµµεε--
ννοουυςς  γγιιαα  ττοο  ««µµοοννόόδδρροοµµοο»»  µµιιααςς  ττέέττοοιιααςς  σσκκλληηρρήήςς
κκααιι  ααννττιιλλααϊϊκκήήςς  πποολλιιττιικκήήςς..  ΓΓιιαα  άάλλλληη  µµιιαα  φφοορράά  οοιι
εερργγααζζόόµµεεννοοιι  θθαα  κκλληηθθοούύνν  νναα  ππλληηρρώώσσοουυνν  τταα  ββάάρρηη
ττηηςς  κκρρίίσσηηςς  κκααιι  τταα  εελλλλεείίµµµµαατταα  πποουυ  δδηηµµιιοούύρργγηησσαανν
ττοο  κκεεφφάάλλααιιοο  κκααιι  οοιι  κκυυββεερρννήήσσεειιςς  ττοουυςς..  ΤΤηηνν  ίίδδιιαα
ώώρραα  πποουυ  δδιισσεεκκααττοοµµµµύύρριιαα  χχααρρίίζζοοννττααιι  σσττιιςς  ττρράάππεε--
ζζεεςς,,  σσττοουυςς  εερργγααζζοοµµέέννοουυςς  ππρροοσσφφέέρροοννττααιι  ααπποολλύύ--
σσεειιςς  κκααιι  ααννεερργγίίαα!!  

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ σε συµφωνία µε τη
Ν∆ προωθεί χιλιάδες απολύσεις στον δηµόσιο
και ευρύτερο δηµόσιο τοµέα, µε αρχή τους εργα-
ζόµενους των προγραµµάτων STAGE, τους συµ-
βασιούχους, τους ωροµίσθιους, γενικά τους ελα-
στικά εργαζόµενους. Αφού τους προσέλαβε τόσα
χρόνια για να δουλεύουν χωρίς κανένα δικαίωµα,
τώρα µε άλλοθι την «αξιοκρατία» και το «χτύπηµα
του ρουσφετιού» τους πετάει στο δρόµο. Η επί-
θεση που µεθοδεύει η κυβέρνηση είναι συνολική:
ετοιµάζει δραµατική µείωση του δηµόσιου τοµέα,
ιδιωτικοποίηση και επιχειρηµατική λειτουργία,
ένταση της ανταποδοτικότητας.

Η πολιτική της λιτότητας και της συρρίκνωσης
του λαϊκού εισοδήµατος συνεχίζεται. Οι αποφά-
σεις για ουσιαστικό πάγωµα των µισθών στον δη-
µόσιο  και ιδιωτικό τοµέα και η επιδίωξη των βιο-
µηχάνων για µηδενικές αυξήσεις στη νέα ΕΓΣΣΕ
δείχνουν το δρόµο. Την ίδια στιγµή το «επίδοµα
αλληλεγγύης» µόνο «αναδιανοµή» δεν αποτελεί
εάν αναλογιστούµε την τεράστια ενίσχυση των
τραπεζών που προηγήθηκε.

Φέρνουν νέο αντιασφαλιστικό νόµο, για να
ολοκληρώσουν ότι άφησαν πίσω τους οι  νόµοι
Σιούφα, Ρέπα, Πετραλιά. Χαρίζουν τις εργοδοτι-
κές εισφορές και τα ασφαλιστικά χρέη των βιοµη-
χάνων, παρατείνουν το χρόνο για τη σύνταξη, εξι-
σώνουν προς τα πάνω τα όρια συνταξιοδότησης
στις γυναίκες, καρατοµούν περισσότερο τη λίστα

των ΒΑΕ για τους νεοεισερχόµενους. 
Στον προϋπολογισµό που κατατέθηκε προβλέπε-

ται τροµακτική µείωση των κοινωνικών δαπανών, η
µείωση της επιχορήγησης των ταµείων ενώ µένουν
άθικτοι ο σύγχρονος κεφαλικός φόρος των 12 δις
ευρώ τον χρόνο τόκων του χρέους, οι επιχορηγή-
σεις στους επιχειρηµατίες, οι στρατιωτικές δαπάνες.  

Στην εκπαίδευση προωθεί ένα άνισο, ταξικό,
σχολείο της «αγοράς», µε υποταγµένους εκπαι-
δευτικούς και ελαστικά εργαζόµενους εκπαιδευ-
τικούς χωρίς δικαίωµα στην µόνιµη και σταθερή
δουλειά, µε διατήρηση των κολλεγίων και όλης
της εκπαιδευτικής πολιτικής της Ν∆.

Οι απολύσεις και η ανεργία θα ενταθούν µε
εφιαλτικούς ρυθµούς, οι ΣΣΕ θα ποδοπατηθούν.
Αν τους αφήσουµε…

Καµιά αναµονή

ΑΑππέέννααννττιι  σσεε  έένναανν  ττέέττοοιιοο  ππρροοϋϋπποολλοογγιισσµµόό  κκααιι
µµιιαα  ττέέττοοιιαα  εεππίίθθεεσσηη,,  κκααµµιιάά  αανναακκωωχχήή  ––  κκααµµιιάά  αανναα--
µµοοννήή  δδεενν  µµπποορρεείί  νναα  υυππάάρρξξεειι..  ΤΤηηνν  κκρρίίσσηη  νναα  ππλληη--
ρρώώσσοουυνν  οοιι  ττρράάππεεζζεεςς,,  οοιι  χχρρηηµµααττιισσττέέςς  κκααιι  οοιι  ββιιοοµµήή--
χχααννοοιι  πποουυ  ττηηνν  δδηηµµιιοούύρργγηησσαανν,,  όόχχιι  οοιι  εερργγααζζόόµµεεννοοιι
κκααιι  ηη  ννεεοολλααίίαα!!  

Καλούµε τους εργαζόµενους και τη νεολαία, το
µαζικό λαϊκό κίνηµα να ανατρέψει τη νέα επίθεση
µέσα από τους αγώνες και τις κινητοποιήσεις τους.

Οι συνδικαλιστικές ηγεσίες σε ΓΣΕΕ-Α∆Ε∆Υ
αντί να καλέσουν Πανεργατική Απεργία προχω-
ράνε σε «κοινωνικό διάλογο» µε τον ΣΕΒ και την
κυβέρνηση ενώ αποδέχονται τη λογική του κεφα-
λαίου και της Ε.Ε. για τα ελλείµµατα και την πολι-
τική των «θυσιών για να βγούµε από την κρίση».
∆εν στηρίζουν τους αγώνες που ξεσπούν (λιµε-
νεργάτες, συµβασιούχοι), δεν παίρνουν πρωτο-
βουλίες αγωνιστικής απάντησης, αρνούνται να
εντάξουν στα σωµατεία την ελαστική εργασία.

Καλούµε το εργατικό συνδικαλιστικό κίνηµα να

προχωρήσει σε απεργίες ενάντια στις απολύσεις,
τη λιτότητα και τις ιδιωτικοποιήσεις, για µόνιµη
και σταθερή δουλειά και κατάργηση της ελαστι-
κής εργασίας, ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και
για να επιστρέψουν στο δηµόσιο όσες επιχειρή-
σεις ιδιωτικοποιήθηκαν, για ριζικές αυξήσεις
στους µισθούς και στις συντάξεις, για µείωση
των ωρών εργασίας, για την υπεράσπιση των
σύγχρονων ασφαλιστικών µας δικαιωµάτων.

Η ελπίδα βρίσκεται στους αγώνες! Το απέδει-
ξαν οι αγώνες των εργαζόµενων σε χώρους που
µπόρεσαν να ακυρώσουν έστω προσωρινά
αντεργατικά µέτρα, να ανακαλέσουν απολύσεις,
να αποτρέψουν ιδιωτικοποιήσεις. Σε αυτόν το
δρόµο χρειάζεται να συνεχίσουµε το δρόµο του
ανυποχώρητου αγώνα, της αγωνιστικής ενότητας
των εργαζοµένων, της ενιαίας συνδικαλιστικής
έκφρασης των εργαζοµένων κάθε χώρου (υπερ-
βαίνοντας τους διαχωρισµούς µε βάση την τυπι-
κή εργασιακή σχέση) του αγωνιστικού συντονι-
σµού των σωµατείων, συνολικά της ταξικής ανα-
συγκρότησης του εργατικού κινήµατος. 

Ένα πρώτο βήµα πρέπει να είναι η προκήρυξη
από όσο το δυνατόν περισσότερα σωµατεία και
οµοσπονδίες πανεργατικής απεργίας στις 17/12.
Καλούµε την ΓΣΕΕ Α∆Ε∆Υ να προκηρύξουν
απεργία ενάντια στον αντιλαϊκό προϋπολογισµό.
Είναι πρόκληση να ψηφιστεί προϋπολογισµός λι-
τότητας και αντεργατικής επίθεσης χωρίς απά-
ντηση µε εργατική κινητοποίηση.

Καλούµε να συνεδριάσουν τώρα τα ∆Σ των
σωµατείων, να καλέσουµε συνελεύσεις στους
χώρους δουλειάς ώστε να κάνουµε υπόθεση της
ίδιας της βάσης την οργάνωση του αγώνα και την
µαζική συµµετοχή στα συλλαλητήρια.

Οι συνδικαλιστές που υπογράφουµε αυτό το
κείµενο θα πάρουµε άµεσα συγκεκριµένες πρω-
τοβουλίες σε αυτήν την κατεύθυνση.

2244ωωρρηη  ππααννεελλλλααδδιικκήή  ααππεερργγίίαα  ττηηνν  ΠΠέέµµππττηη  33
∆∆εεκκέέµµββρρηη  ππρροοκκήήρρυυξξεε  ηη  ΠΠΟΟΕΕ  ΟΟΤΤΑΑ..  ΤΤηηνν  ίίδδιιαα
ηηµµέέρραα  σσττιιςς  1111ππµµ  θθαα  γγίίννεειι  ααππεερργγιιαακκήή  σσυυγγκκέέ--
ννττρρωωσσηη  σστταα  γγρρααφφεείίαα  ττηηςς  ΟΟµµοοσσπποοννδδίίααςς  σσττηηνν
ππλλααττεείίαα  ΚΚααρρααϊϊσσκκάάκκηη  κκααιι  σσττηη  σσυυννέέχχεειιαα  πποορρεείίαα
σσττοο  υυππ..  ΕΕσσωωττεερριικκώώνν..  

Η απεργία είναι η πρώτη απάντηση των ερ-
γαζόµενων στους ∆ήµους στα «πολεµικά σενά-
ρια για περικοπές και αφαίρεση δικαιωµάτων
των εργαζοµένων στο ∆ηµόσιο και την Τοπική
Αυτοδιοίκηση» όπως αναφέρει η ανακοίνωση
της Οµοσπονδίας, τα οποία ανακοίνωσε η κυ-
βέρνηση προκειµένου να φορτώσει τα βάρη
της κρίσης και των ελλειµµάτων στις πλάτες
των εργαζοµένων.  

«Το κλίµα που διαµορφώνεται το τελευταίο
χρονικό διάστηµα µε κύρια ευθύνη της κυβέρ-
νησης και µε άλλοθι τις παρεµβάσεις της Ευ-
ρωπαϊκής Ενωσης είναι αρνητικό και κινείται
στην κατεύθυνση του περιορισµού των δικαιω-
µάτων µας και µεταφοράς του κόστους της
κρίσης στους µισθωτούς και συνταξιούχους»,
αναφέρει η ανακοίνωση της ΠΟΕ ΟΤΑ. 

«Ο κλάδος, όπως στο παρελθόν έτσι και τώ-
ρα, έχει αποδείξει ότι όταν έχουµε το δίκιο µε
το µέρος µας, µπορούµε να έχουµε ουσιαστικό
και θετικό αποτέλεσµα στις διεκδικήσεις µας.
Για αυτό είµαστε αναγκασµένοι να αγωνιστού-
µε ολοι µαζί για να διεκδικήσουµε την επίλυση
των προβληµάτων µας για να διευρύνουµε τα
δικαιώµατά µας και να δώσουµε την απάντηση
σε όσους σκέφτονται για άλλη µία φορά να ρί-
ξουν τα βάρη της κρίσης στους εργαζόµενους
και τους συνταξιούχους». 

Εισοδήµατα

ΤΤαα  ββαασσιικκάά  ααιιττήήµµαατταα  ττηηςς  ΠΠΟΟΕΕ  ΟΟΤΤΑΑ  εείίννααιι  νναα
κκααττααρργγηηθθοούύνν  οοιι  εελλαασσττιικκέέςς  σσχχέέσσεειιςς  εερργγαασσίίααςς,,  ηη
υυππεερράάσσππιισσηη  κκααιι  δδιιεεύύρρυυννσσηη  ττωωνν  σσυυννττααξξιιοοδδοοττιι--
κκώώνν  κκααιι  αασσφφααλλιισσττιικκώώνν  δδιικκααιιωωµµάάττωωνν,,  ννέέοο  µµιισσθθοο--
λλόόγγιιοο  µµεε  ππρρααγγµµααττιικκέέςς  ααυυξξήήσσεειιςς  σστταα  εειισσοοδδήήµµαα--
τταα,,  εεννιιααίίοο  ππλλααίίσσιιοο  ααµµοοιιββώώνν  κκααιι  όόρρωωνν  ααππαασσχχόόλληη--
σσηηςς  ττωωνν  εερργγααζζόόµµεεννωωνν  σσττιιςς  εεππιιχχεειιρρήήσσεειιςς  ΟΟΤΤΑΑ,,
κκααθθώώςς  κκααιι  εεππίίλλυυσσηη  θθεεσσµµιικκώώνν  ––κκλλααδδιικκώώνν  ααιιττηηµµάά--
ττωωνν..  

Η µάχη ενάντια στη λιτότητα, την ανεργία και
τις περικοπές είναι κοινή για όλους τους εργα-
ζόµενους στους ∆ήµους, ανεξάρτητα από το τι
είδους σχέση εργασίας έχουν. Ηδη στο ∆ήµο
Περιστερίου οι εργαζόµενοι στα stage αποφά-
σισαν να κατέβουν στις 3/12 σε στάση εργα-
σίας µαζί µε τους µόνιµους συναδέλφους τους. 

«Η απεργία στις 3 ∆εκέµβρη ανοίγει τον κύ-
κλο των κινητοποιήσεων ενάντια στις επιθέσεις
της κυβέρνησης», αναφέρει η απεργιακή προ-
κήρυξη που κυκλοφορεί η «Σκουπιδιάρα». «Θέ-
λουµε αυτή η απεργία να πετύχει και να κλιµα-
κωθεί συµπαρασύροντας όλες τις οµοσπονδίες
του δηµοσίου.

Να οργανώσουµε την απεργία ενηµερώνο-
ντας όλους τους συναδέλφους, µε γενική συνέ-
λευση του Συλλόγου και να κατέβουµε στην
συγκέντρωση µε το πανό του σωµατείου µας
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ. ΜΟΝΙΜΟΙ, ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ και
STAGE.

Απαιτούµε από την Α∆Ε∆Υ και την ΓΣΕΕ να
προκηρύξουν πανεργατική απεργία στις 17 ∆ε-
κέµβρη όταν θα συζητιέται στην Βουλή αυτός ο
προϋπολογισµός και να σταµατήσουν να αφή-
νουν τον κάθε κλάδο να δίνει την µάχη µόνος
του». 
� Εκλογές του Συλλόγου Εργαζοµένων ∆ή-

µου Αγίας Παρασκευής θα γίνουν την Τρίτη 1η
∆εκέµβρη από τις 8πµ έως τις 4µµ. Η «Σκουπι-
διάρα» θα συµµετέχει στις εκλογές για την
ανάδειξη νέου ∆Σ µε υποψήφιο τον Κώστα Με-
γαγιάννη.
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Η περσινή διαδήλωση της Πανεργατικής Απεργίας στις 10 ∆εκέµβρη 
έγινε κόντρα στις ηγεσίες της ΓΣΕΕ και της Α∆Ε∆Υ.


